



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге в рамках расследования уголовного дела по факту совершения хулиганских действий в отношении местных жителей задержан еще один подозреваемый



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 213, п. «а» ч.2 ст. 282 УК РФ (хулиганство, возбуждение ненависти и вражды).

В рамках уголовного дела задержаны 11 молодых людей, среди которых уроженцы Азербайджана и Таджикистана, в отношении всех избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлены обвинения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции задержан еще один соучастник обвиняемых 2005 года рождения. Ему также предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Как сообщалось ранее, в 2023 году в г. Санкт-Петербурге группа молодых людей, действуя совместно по предварительному сговору, грубо нарушая общественный порядок, применяя



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

насилие и действуя из хулиганских побуждений, а также по мотивам ненависти и вражды нападала на местных жителей, провоцировала драки в общественных местах.

Следователями СКР продолжается проведение следственных действий, направленных на установление местонахождения других соучастников, а также возможных дополнительных эпизодов их преступной деятельности.

Ход расследования находится на контроле в центральном аппарате СК России.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1835972>